

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GOTTLÖB

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 03.03.2022 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Gottlob.

La ședința Consiliului local al comunei Gottlob, participa 11 consilieri ai Consiliului local al comunei Gottlob, nefiind înregistrată nicio absență. Consilierii locali au fost convocați telefonic și notificați în condițiile legii spre a se prezenta la ședință.

La ședința Consiliului local participă dl Ivancea Daniel, secretar general al comunei Gottlob.

D-l secretar arată că, adunarea întrunește cvorumul legal și majoritatea necesară pentru o desfășurare legală a ședinței de consiliu, arătând totodată că pentru această ședință, Consiliul Local al comunei Gottlob a fost convocat prin Dispoziția primarului comunei Gottlob nr.22 din 01.03.2022.

În conformitate cu prevederile art 138 alin (15), dl secretar da citire spre aprobare la procesul verbal al ședinței anterioare iar în urma dezbaterilor pe marginea acestuia, i-a cuvântul doamna consilier Cireap Diana Maria care dorește o modificare la cele înscrise la punctul trei din ordinea de zi în sensul că, activitatea cabinetului individual al dr Cotosman Gheorghe s-a desfășurat în condiții normale în pofida faptului că starea sanatații acestuia nu i-a mai permis să fie prezent, activitatea cabinetului fiind continuată de către doamna asistent medical, angajată a cabinetului.

Propunerea doamnei consilier a fost aprobată de către membrii consiliului local urmând ca dl secretar să procedeze la modificările în cauză și totodată să facă public noul conținut al procesului verbal. Tot la acest capitol, dl consilier Cretu Nicolae, face precizarea că pe viitor să se consemneze doar aspectele propuse a fi discutate pe marginea ordinea de zi deoarece a fost creată și o confuzie vizavi de modificarea ordinea de zi intervenită ca urmare a solicitării de suplimentare a acesteia. Propunerea d-lui consilier este agreată în unanimitate de către membrii consiliului local urmând a se proceda în consecință.

În continuare, conform art. 135, alin.(7) din OUG nr 57 / 2019 privind Codul administrativ, se supune spre aprobarea Consiliului local al comunei Gottlob, următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul fiscal 2022 ;

- inițiator ; primar

- comunicat spre avizare :

- comisiei economice, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat, gospodărire comunala, protecția mediului

Se supune la vot si ordinea de zi prezentata de catre dl secretar iar in urma supunerii la vot, ordinea de zi, se aproba in unanimitate.

Se trece la dezbaterea ordinii de zi ;

Punctul nr. 1 din ordinea de zi :

PROIECT DE HOTĂRÂRE

privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul fiscal 2022

In continuare se da citire referatului d-lui primar privind propunerea de aprobare a proiectului de hotarare, se prezinta raportul de specialitate al compartimentului financiar contabil cat si raportul de avizare al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local.

In continuare dl secretar prezinta membrilor consiliului local motivele care au stat la baza initierii proiectului de hotarare, respectiv, prezinta suma alocata bugetului local prin PNDL conform contractului de finantare nr 3259/2017 avand ca obiectiv modernizarea drumului comunal Gottlob – Vizejdia.

Totodata, se prezinta propunerea pentru repartizarea sumei alocate pe sectiunea de cheltuieli, repartizare propusa de catre compartimentul financiar-contabil si aprobata de catre ordonatorul principal de credite respectiv cheltuieli de capital in contul 2484000271.

Se trece in continuare la discutii deschise in care se prezinta stadiul lucrarilor executate la drumul comunal Gottlob – Vizejdia. Lucrari care in prezent sunt sistate pe motivul lucrarilor de canalizare care se afla in desfasurare. Totodata, dl secretar face mentiunea ca suma alocata care face obiectul rectificarii de buget, reprezinta lucrari efectuate si receptionate de catre comisia de receptie constituita in acest sens.

Dupa prezentarea detaliata a celor de mai sus, nu sunt inregistrate obiectiuni cu privire la materialul supus dezbaterii iar proiectul de hotarare, este supus la vot .

Hotararea nr 14 a Consiliului local al comunei Gottlob privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul fiscal 2022, se aproba in unanimitate.

Dupa epuizarea ordinii de zi, membrii consiliului local dezbat anumite aspecte legate de noul cabinet de medicina de familie iar doamna consilier Cireap Diana Maria solicita prezenta in cadrul urmatoarei sedinte de consiliu al noului medic de familie in vederea cunoasterii acestuia cat si pentru anumite discutii legate de functionarea noului cabinet de medicina de familie, propunere care urmeaza a fi adusa la cunoastinta domnului doctor Razvan Alex Rus.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, se prezinta cateva aspecte legate de proiectele ce vor fi supuse spre dezbatare si aprobare in cadrul sedintei ordinare ce urmeaza a fi convocate pe aceasta luna, si se declara inchise lucrarile sedintei Consiliului local, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
TARMURE IOAN

SECRETAR GENERAL,
IVANCEA DANIEL

